



J E L E N T É S

a VMTE Barlangkutató Szakosztálya "Központi" ca-
jának 1976 évi munkájáról.

Csoportunk 1976 évi tevékenysége a kutatási engedély alapján meg-
szabott Meteor bg.-Vecsem forrás rendszer további feltárása, vala-
mint csoport tagjaink -munkatervben rögzített- érdeklődési körébe eső
turák lebonyolítása köré csoportosult. Szakosztályunkon belüli sza-
kosodás és munkamegosztás alapján csoportunk tudományos ~~írásokról~~ igé-
nyű tevékenységet nem végez, operatív, manuális barlangfeltárással
összefüggő tevékenységet fejt ki. A feltárt vagy kutatott barlangok
és területek másirányú feldolgozását egyesületünk többi csoportja végzi.

~~1.~~ 1./ Az I.félévben öt alkalommal utaztunk Bódvaszilásra, ahol a már
feltárt szakaszok újbóli bejárását, illetve állagmegóvását végeztük és
felszíni terepbejárás során korábbi ismereteinket egészítettük ki.
Kapcsolódva a tavalyi munkákhoz, legnagyobb súlyt a nyári tábor előké-
szítésére fordítottuk. Hétvégi kiszállásainkon a forrás körüli terep-
rendezés, valamint próbabontásokat végeztünk, hogy a nyári tábor munkáit
eredményesség szempontjából a legvalószínűbb ponton fejthessük ki.

~~2.~~ Nyári táborunkat augusztus hónapban bonyolítottuk le, tartama
lo nap volt. A résztvevők száma 12 fő volt, vezetését Simsa Péter látta
el. A z előkészítés munkálatai eredményesek voltak, mert a kijelölt helyen
- nagy erőfeszítéssel - mintegy 8 méteres előrehaladást értünk el, a
heglábi törmelék között ~~át~~ árvizi üregrendszerben. A tábor befejezé-
sekor egyik oldalon elértük - valószínűleg - a szálban álló kőzetfalat,
vagy annak egy nagyobb helyben rogyott oldásnyomokat viselő darabját.

Az árvizi forrásszáj kőfejtőjében a korábbi évek bontási anyagának
felhalmozódása pillanatnyilag természetes gátat jelent, melynek fellazi-
tására és elhordására a tábor alatt nem volt lehetőségünk. Ez a körül-
mény - helyszínelési tapasztalataink szerint - azt eredményezte, hogy az
őszi csapadék hatására az árvizi szájon kifolyó viz kissé visszaduzzadt
előntve a bontott járatokat. A folyó évben a tavaszi hónapokban ezt a
törmelékgyátat kívánjuk lebontani.

Ez év nyarán táborunkat szintén a Vecsem-forrás további bontás kivánjuk szervezni. A munkálatok jelentősége és anyagi igényei miatt kérjük a t. Társulatot, hogy lehetőségei szerint a tábor felmerülő és a munkálatokkal közvetlenül összefüggő költségein szíveskedjen hozzájárulni.

Korábbi másik feltáró területünkön, a naszályi viznyelőbe három alkalommal végeztünk bejárást, azonban - az általunk beépített - biztosító támvasak ellenőrzésén túl komolyabb érdemi munkát nem végeztünk.

Mindkét kutató területünkön 1977.-ben - a hagyományoknak megfelelően - kivánunk kutatási engedélyt kérni és munkáinkat kifejező jelentősebb eredmények elérésekor szakosztályunk más csoportjaival közösen végzett - tudományosnak számító dokumentációt - az érintett csoport fogja saját anyagában megküldeni.

2./ Csoportunk tagjait elsősorban a barlangok nyújtotta sport-szerű, mászástechnikai és teljesítménymérő lehetőségek érdeklik. Ennek megfelelően túráztunk a főváros és az ország különböző barlangjaiban. Kapcsolatot tartunk szovjet és román barlangkutató csoportokkal is.

Kérjük jelentésünk szives tudomásulvételét.

Budapest, 1977. január 31.

Jó szerencsét!

Taródi Péter
Taródi Péter
csop.vez.